



VELIKA AKCIJA **SIPA-E** “TEBRA” U HERCEGOVINI

U Čapljini zaplijenjene stotine kg droge vrijedne 4 mil. KM

U provedenoj akciji u pretresima je pronađeno oružje, streljivo različitog kalibra, novac....

V. Abramušić

U operaciji kodnog naziva “Tebra” koju su u Čapljini provedli pripadnici Državne agencije za istragu i zaštitu (**SIPA**) po nalogu Tužiteljstva BiH pronađeno je nekoliko stotina kilograma kanabisa, procijenjene vrijednosti četiri milijuna maraka! - Cilj ove akcije je presijecanje lanca međunarodne trgovine opojnom drogom - kazao je Luka Miladinović, glasnogovornik Državne agencije za istragu i zaštitu BiH.

Što je sve pronađeno?

Prema riječima Miladinovića, u akciji je pronađeno 19 vreća zapakirane opojne droge Cannabis sativa te je, prema procjenama, zaplijenjeno oko 300 kilograma navedene droge. Osim navedene opojne droge, pripadnici **SIPA-e** su u pretresima pronašli i zaplijenili određenu količinu oružja, streljiva različitog kalibra, jedan mobilni telefon sa SIM karticom, ali i veći iznos novca s određenim apoenima. Svi oduzeti predmeti koji su pronađeni u pretresima bit će korišteni u dokaznom postupku protiv osumnjičenih. Miladinović je kazao kako su pripadnici **SIPA-e** izvršili pretres jedne kuće i njezinih pomoćnih objekata. Istaknuo je kako se tragalo za dvjema osobama koje se dovode u vezu s navedenim predmetima i drogama te da se poduzimaju sve mjere



VRIJEDNOST
zaplijenjene
droge na
ilegalnom
narkotržištu u
zemljama EU
stoji više od 2
milijuna eura

NEDAVNO
JE ISTA
AKCIJA
PROVEDE-
NA NA
PODRUČJU
BIH I RH

i aktivnosti kako bi se slučaj međunarodnog krijumčarenja opojne droge u potpunosti rasvijetlio.

Jučer ranije oglasilo i državno Tužiteljstvo u čijem priopćenju stoji kako su pripadnici **SIPA-e** zaplijenili pola tone opojne droge čija je tržišna vrijednosti oko četiri milijuna maraka. - Vrijednost zaplijenjene opojne droge na ilegalnom narkotržištu u zemljama EU-a dostiže iznos veći od dva milijuna eura. Ovo je jedna u nizu zapljena opojne droge u količinama od više stotina kilograma koje su realizirane u proteklom nešto više od godinu dana. Tužiteljstvo BiH s partnerskim agencijama nastavlja intenzivnu istragu u cilju procesuiranja osoba uključenih u

SVI ODUZETI PREDMETI
KOJI SU PRONAĐENI U
PRETRESIMA BIT ĆE
KORIŠTENI U
DOKAZNOM POSTUPKU

CILJ AKCIJE JE
PRESIJECANJE LANCA
MEĐUNARODNE
TRGOVINE OPOJNOM
DROGOM

međunarodne lance krijumčara opojnih droga - priopćeno je jučer iz Tužiteljstva BiH. Ova zapljena droge nastavak je aktivnosti Tužiteljstva BiH i partnerskih agencija za provođenje zakona na otkrivanju i razbijanju međunarodnih krijumčarskih lanaca, koji vrše krijumčarenje droge s područja Albanije, preko Crne Gore, u Bosnu i Hercegovinu, radi daljnjeg krijumčarenja prema Republici Hrvatskoj i drugim zemljama Europske unije.

Ranija akcija

Podsjetimo, prije nešto više od tri mjeseca službenici **SIPA-e** i hrvatskog USKOK-a proveli su akciju "Tebrā" na području Hrvatske i BiH. U toj akciji privedeno je oko 20 osumnjičenih za zločinačko udruživanje koji su uhićeni na području Zagreba, Splita, Raba, Korčule u Hrvatskoj te na području Ljubuškog. Prvoosumnjičeni (37) i drugoosumnjičeni (35) od početka rujna 2016. do lipnja 2019. godine na području Hrvatske te BiH u zajedničko djelovanje povezali najmanje sedam osoba (osumnjičeni u dobi od 38, 45, 43, 40, 59, 39 i 26 godina među kojima je, kao šestoosumnjičena, jedna policijska službenica) kako bi kupnjom i preprodajom većih količina raznih droga stekli znatnu imovinsku korist. Marihuanu su kupovali od ilegalnih proizvođača i krijumčara u Albaniji i Crnoj Gori da bi potom organizirali dopremu na šire područje Ljubuškog gdje ju je petoosumnjičeni uz pomoć spomenute policijske službenice prenosio preko granične crte između Hrvatske i BiH. Inače, u pretresu domova dvoje osumnjičenih (45-godišnjaka i 40-godišnjaka) na području Ljubuškog pronađene su četiri puške, od kojih tri automatske. Prilikom pretraga na području Hrvatske pronađeno je i oduzeto 6,3 kg marihuane, 25 grama speeda, stabljika marihuane, sedam digitalnih vaga, dva boksera, gumena i jedna bejzbolska palica, jedna automatska puška, dvije puške, dva pištolja, dvije ručne bombe, 112 komada streljiva, 25.500 eura, 19.300 kuna, mobiteli, SIM kartice, prijenosna računala i uređaji za prijenos podataka te razna dokumentacija. Od osumnjičenika su privremeno oduzeta vozila Mercedes S 63 AMG, Porsche Cayenne, BMW 740 d te dva plovila. Tijekom istraživanja angažirano je 150 policijskih službenika koji su proveli 34 dokazne radnje pretrage stanova i drugih prostorija te 25 pretraga vozila i plovila. ●